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PROVINCIA DI TORINO 
______ 

 
COMUNE DI SANT’ANTONINO DI SUSA 

 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 49 

 
 
 
 
OGGETTO: 
RECESSO DEL COMUNE DI SANT’ANTONINO DI SUSA DALL’ASSOCIAZIONE ALI - 
LEGA DELLE AUTONOMIE LOCALI. 

 
 

L’anno duemilaventiquattro addì sette del mese di ottobre alle ore diciassette e minuti 
quaranta nella Sala delle Adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 
Comunale nelle persone dei Signori: 
 
 

COGNOME E NOME PRESENTE 
  
  1. ANDOLFATTO ANDREA - Sindaco 
  2. GIUGLARD ROBERTO - Vice Sindaco 
  3. CAPPUCCIO MARIA DONATA - Assessore 
  4. BANDERA ALBERTO - Assessore 
  5. IERARDI DEBORAH - Assessore 
 
 
                                               TOTALE  PRESENTI 
                                               TOTALE  ASSENTI   

 
Sì 
Sì 
Sì 
Sì 
Sì 

 
_____ 

5 
0 

 

 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale CANE Dott. Alberto. 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Deliberazione della Giunta Comunale n. 49 del 07/10/2024 
 
 
OGGETTO: Recesso del Comune di Sant’Antonino di Susa dall’associazione ALI - Lega delle 

Autonomie Locali. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

 
 
Dato atto che questo Ente con giusto atto deliberativo ha aderito alla Associazione “Ali - Lega delle 
Autonomie locali” con sede in via delle Botteghe Oscure, 54; 
 
Considerato che il Comune di Sant’Antonino di Susa intende limitare adesioni similari valutando la reale 
utilità dell’adesione stessa, oltre che razionalizzare le spese dell’Ente; 
 
Visto l’art. 3 dello Statuto di “Ali - Lega delle Autonomie locali” che, testualmente, prevede: “La volontà di 
recesso deve essere manifestata mediante adozione di una deliberazione dell’Organo esecutivo, comunicata 
alla Associazione entro il 31 ottobre ed avrà effetto dal primo gennaio dell’anno successivo”; 
 
Ritenuto, pertanto, di dover provvedere in merito anche in relazione all’importo della quota di partecipazione 
ammontante a € 320,00 annui recedendo dalla suddetta adesione con decorrenza 1° gennaio 2025; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267, modificato dall’art. 3 
comma 1, lettera b, D.L. 10.10.2012, n. 174, convertito nella legge 7.12.2012, n. 213; 
 
Visto il TUEL D.Lgs. 267/2000, lo Statuto comunale e il Regolamento di contabilità vigente; 
 
Con voti unanimi favorevoli, espressi ai sensi di legge; 
 
 

DELIBERA 
 
 

1) Di recedere con decorrenza 1° gennaio 2025 dall’adesione ad Ali - Lega delle Autonomie locali per 
le motivazioni meglio esplicitate in narrativa; 

 
2) Di comunicare il recesso all’Associazione Ali - Lega delle Autonomie locali entro il 31 ottobre 2024 

con l’invio della presente deliberazione come previsto dall’art. 3, dello statuto dell’Associazione 
medesima;  

 
3) Di dare incarico al Responsabile dell’Area Amministrativa di procedere all’adozione degli atti 

conseguenti. 
 
 
 

Procedutosi a separata e successiva votazione, per volontà espressa dall’intero collegio 
deliberante, la presente deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 
comma 4 del T.U.E.L. - D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000, per poter procedere con gli atti conseguenti 
entro il 31 ottobre. 
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Del che si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

F.to:ANDOLFATTO ANDREA 
 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

F.to:CANE Dott. Alberto 
 
 

 
 

 
Copia conforme all'originale firmato digitalmente, per uso amministrativo. 
Sant'Antonino di Susa, li ________________________  


